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ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИБІР УКРАЇНИ:ЗАВДАННЯ ТА ПРІОРИТЕТИ 

 

Європейський вибір означає для України побудову громадянського 

суспільства та соціально орієнтованої ринкової економіки європейського типу, 

формування середнього класу, подолання загрозливої диференціації доходів 

населення та зниження рівня бідності. Наступні роки повинні стати 

визначальними у розв'язанні саме цих стратегічних завдань, інакше Україна 

може опинитися на периферії світових інтеграційних процесів, які визначають 

зміст і характер триваючого процесу глобалізації світу. На шляху до об'єднаної 

Європи Україні необхідно вирішити комплекс проблем і в першу чергу 

досягнути основних стандартів та критеріїв, обов'язкових для набуття членства 

в Євросоюзі.[1] 

Більш активна фаза на вступ України в ЄС почалась після 

повномасштабного вторгнення Росії в Україну. 28 лютого 2022 року, невдовзі 

після початку російського вторгнення, Україна подала заявку на членство в 

Європейському Союзі. Президент України Володимир Зеленський попросив 

негайного вступу за «новою особливою процедурою», а президенти восьми 

держав ЄС закликали прискорити процес вступу. 28 лютого 2022 року 

президент Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн заявила, що Україна 

належить до Європейського Союзу, і блок хоче, щоб Україна приєдналася, але 

для цього знадобиться час. 1 березня 2022 року Європейський парламент 

рекомендував зробити Україну офіційним кандидатом на членство, а 10 березня 

2022 року Європейська рада звернулася до Європейської Комісії з проханням 

дати висновок щодо заявки. 8 квітня 2022 року фон дер Ляєн особисто передала 

Зеленському опитувальник щодо членства в ЄС. 17 квітня 2022 року Україна 

завершила роботу над першою частиною опитувальника, а 9 травня — над 

другою. 

17 червня 2022 року Європейська комісія рекомендувала Європейській 

раді надати Україні статус кандидата на вступ до Європейського Союзу. 

Одночасно Брюссель висунув вимоги щодо проведення реформ, надавши 

список із семи пунктів. [2] 

Рекомендація Єврокомісії містила список з семи рекомендацій, які 

передбачали, що Україна має виконати, щоб зберегти статус кандидата: 

– впровадження нової процедури відбору суддів до Конституційного суду з 

попередньою перевіркою доброчесності та професійних якостей відповідно до 

рекомендацій Венеційської комісії; 
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– продовження судової реформи: завершення формування доброчесного 

складу Вищої ради правосуддя та Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України; 

– боротьба з корупцією: призначення керівника САП та директора НАБУ; 

– боротьба з відмиванням коштів та правоохоронна реформа; 

– впровадження антиолігархічного закону відповідно до рекомендацій 

Венеційської комісії; 

– ухвалення закону про медіа, узгодженого з аудіовізуальною директивою 

ЄС; 

– завершення реформи законодавства щодо національних меншин 

відповідно до рекомендацій Венеційської комісії. 

Водночас Європейська рада у своєму рішенні зазначила, що вона вирішить 

щодо наступних кроків щодо заявки України до ЄС після повного виконання 

цих семи вимог. Наразі України виповнила лише 2 умови. [3] 

Європейський парламент 23 червня 2022 ухвалив резолюцію із закликом 

невідкладно надати статус кандидата на членство в Європейському Союзі для 

України. 23 червня 2022 року Європейська рада надала Україні статус 

кандидата на вступ до Європейського Союзу. 14 грудня 2023 року Європейська 

рада вирішила розпочати переговори щодо вступу України до Європейського 

Союзу. 

Щодо думки європейців опитування Flash Eurobarometer, яке провели у 

квітні 2022го в усіх країнах ЄС, свідчить про найбільшу підтримку вступу 

України до ЄС в Португалії, де це підтримали 87 % респондентів. Далі йдуть 

Естонія (83 %), Литва (82 %), Польща (81 %) та Ірландія (79 %). Найбільш 

скептично до вступу України ставляться угорці, де цю ідею підтримують тільки 

48 % респондентів (проти — 37 %). Водночас в Угорщині найвища частка 

населення, яка не визначилась щодо цього питання — 16 % (стільки ж у 

Франції і Бельгії)[4] 
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